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Vedoucí kolotoče Srp 6, 2024

Sergej Šojgu odhalil, že ukrajinská armáda přišla za 2
měsíce během ruské ofenzívy o téměř 115 000 mužů! A
skandál se zastavením ropy Slovensku a Maďarsku má
pokračování, protože AFU se v úterý ráno zřejmě
pokusila o obsazení ruského ropného dispečinku na
ropovodu Družba! Zastavení ropy Ficovi a Orbánovi mělo
vojenskou dohru v Kurské oblasti?
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Sergej Šojgu odhalil, že ukrajinská armáda přišla za 2 měsíce během ruské ofenzívy o
téměř 115 000 mužů! A skandál se zastavením ropy Slovensku a Maďarsku má
pokračování, protože AFU se v úterý ráno zřejmě pokusila o obsazení ruského
ropného dispečinku na ropovodu Družba! Zastavení ropy Ficovi a Orbánovi mělo
vojenskou dohru v Kurské oblasti?

Bývalý ruský ministr obrany a současný tajemník Rady bezpečnosti
Ruské federace Sergej Šojgu uvedl v rozhovoru pro ruský pořad 60
Minut výbušnou informaci, že ukrajinská armáda za poslední dva
měsíce během ruské ofenzívy přišla téměř o 115 000 vojáků.

https://aeronet.news/sergej-sojgu-odhalil-ze-ukrajinska-armada-prisla-za-2-mesice-behem-ruske-ofenzivy-o-temer-115-000-muzu-a-skandal-se-zastavenim-ropy-slovensku-a-madarsku-ma-pokracovani/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/Shoigu60minutFeat.jpg


2/11

Informace ruského ministerstva obrany pouze dokresluje, proč se
najednou z Kyjeva ozývají podivné hlasy, že je potřeba válku ukončit a
začít mírové rozhovory, protože ukrajinská armáda už jede v podstatě
jen na benzínové výpary. Obrovské ztráty AFU jsou vlastně
vynakládány jen na zpomalování postupu ruských vojsk, které za dva
měsíce obsadily podle Šojgua území o rozloze 420 km² a veškeré
bojové činnosti AFU se vlastně soustředí jen na zpomalení postupu
Rusů.

V tomto okamžiku je jasné, že tlaky na ukončení války budou přicházet
hlavně z USA a paradoxně ne z Pentagonu, ale z Wall Street.
Americké investiční domy BlackRock, Vanguard a State Street totiž
nainvestovaly do ukrajinské infrastruktury a půdy už obrovské peníze a
spolu s tím i peníze na podporu AFU, aby porazila Ruskou armáda.
Jenže, stalo se něco úplně jiného. AFU nenaplnila očekávání
investorů z Wall Street a nedokázala Rusy nejen vytlačit z
Ukrajiny, ale ani předvést schopnost na nějakém vzorovém
příkladu.

A to je možná ze všeho to nejhorší. Jsem přesvědčen, že investoři
války z Wall Street by Ukrajině odpustili, pokud by se AFU nepodařilo
během loňské ofenzívy Rusy zcela vytlačit z Ukrajiny, ale částečné a
velkolepé úspěchy vytlačení Rusů z velkých měst v Záporoží by byly
ukázkou pro investory, že AFU je schopna Rusy porazit ve velkých
bitvách o velké trofeje. A to se právě nestalo. AFU nepředvedla během
loňské ofenzívy nic, tedy kromě jediné věci, a to své vlastní
neschopnosti.

Konec války na ukrojené Ukrajině nevychází ani z Kyjeva, ani od Trumpa, ale z Wall Street od Trinity!

Investoři z Wall Street viděli, co AFU předvedla, a to jim jako ukázka
stačilo. Výsledkem je změna konceptu řízení na Ukrajině ze strany
BlackRocku, Vanguardu a State Street. Je to ukončení procesu
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válečného řízení a přesun k modelu businessového urovnání. A
důvod? Obava o investice! Tyto 3 investiční hydry přezdívané Trinity
totiž mají na Ukrajině nainvestovány obrovské prostředky.

A případný kolaps ukrajinské armády může lehce způsobit, že Ruská
armáda začne postupovat bez odporu a začne obsazovat další
ukrajinské pozemky a půdu, které nakoupily americké investiční firmy v
uplynulých letech, a to dávno před válkou na Ukrajině. Rusové by se
tak mohli dostat k majetkům amerických investorů a ta půda by
připadla Rusku. Hrozící kolaps AFU může nastat kdykoliv a navíc
kdekoliv na frontě.

BlackRock centrála v New York City

Proto najednou BlackRock v čele chce konec války, právě proto chce
konec války i Donald Trump, a přesně proto Donald Trump zvažuje [1]
dosazení Larryho Finka, ředitele BlackRocku, do funkce ministra
financí USA v Trumpově vládě. Trump sice před pár dny po obrovské
bouři a odporu fanoušků informaci popřel [2], ale pravdou je, že Trump
opravdu Finka zvažuje, protože Trumpův nedávny projev [3] o plánu
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vytvořit americkou národní krypto banku (s pomocí ETF aktiv
BlackRock, nutno dodat) s rezervou bitcoinů vychází právě od Finka,
velkého podporovatele ETF na BTC.

Trump se styky s Finkem prostě nechlubí před svými voliči. Kruh se
prostě uzavřel – mír na Ukrajině nevychází z dobrovůle Donalda
Trumpa, ale z požadavků Trinity, tedy trojice investičních žraloků
BlackRock, Vanguard a State Street. Prostě zájmy amerických
finančních žraloků zakousnutých do Ukrajiny jsou určující silou nad
osudem Ukrajiny! A právě oni zapískali konec válečnému procesu na
Ukrajině a začátku obchodního procesu, tedy kšeftu o Ukrajině mezi
Ruskem a USA. Do celého tohoto šíleného schématu je ale zapojeno
ještě něco. A to jsou zájmy jestřábů na pokračování války a sankcí proti
Rusku.

Ukrajinská armáda provedla nevídaný pokus o vpád do Kurské oblasti a obsazení městečka, kde je
exportní terminál Lukoilu na ropovodu Družba!

Proti procesu Larryho Finka, který stojí za Donaldem Trumpem a jeho
kampaní, stojí totiž Deep State s Kamalou Harris a zájmy ochrany
systému Pax Americana. Tyto struktury chtějí pokračování války a
právě ony stojí za zastavením dodávek ruské ropy na Slovensko a do
Maďarska. A tahle operace, za kterou na pokyn Deep State stálo přímo
vedení Evropské unie, které přikázalo Ukrajině vypnout Orbánovi a
Ficovi ruskou ropu, měla v úterý ráno v časných ranních hodinách
neuvěřitelné pokračování.
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Zničený ukrajinský tank kousek za hranici v Kurské oblasti

Ukrajinské ozbrojené síly AFU v počtu 300 vojáků a 30 obrněných
vozidel se totiž pokusily překročit hranice ruské Kurské oblasti
[2], uvedlo ministerstvo obrany v Moskvě. Podle ministerstva byla
dosud zničena polovina nepřátelské obrněné techniky. K útoku došlo v
úterý ráno místního času v oblasti Nikolajevo-Darjino a Olešna podél
rusko-ukrajinské hranice, uvedlo ruské ministerstvo obrany ve svém
prohlášení.

Ukrajinské síly zahájily dělostřelecké a bezpilotní údery a poté zaútočily
až 300 vojáky 22. Mechanizované brigády, které podporovalo 11 tanků
a 20 dalších obrněných vozidel. “Operačně-taktické a útočné letectvo
provedlo údery na soustředění personálu a techniky ukrajinských
ozbrojených sil v oblastech Basovka, Žuravka, Choten, Junakovka,
Bělovody, Chrapovščina v Sumské oblasti,” uvedlo ruské ministerstvo
obrany.

Cíle narušitelů už prověřuje FSB

https://aeronet.news/wp-content/uploads/UAtankKursk.jpg
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V důsledku leteckých a dělostřeleckých úderů přišly ukrajinské síly
podle Moskvy o šest tanků, dvě bojová vozidla pěchoty, čtyři obrněné
transportéry, tři obrněná vozidla a ženijní vozidlo pro odminování. Dříve
nepotvrzené zprávy v místních médiích hovořily o nejméně 20
ukrajinských obětech při vpádu. Při úderech ukrajinského
dělostřelectva a dronů byli zabiti nejméně dva ruští civilisté, uvedl na
Telegramu úřadující gubernátor Alexej Smirnov. Více než desítka
civilistů byla zraněna, včetně čtyř dětí. Většina civilních obětí a
materiálních škod byla způsobena ve městě Sudža, které je důležitou
křižovatkou na ropovodu Družba vedoucím z Ruska do střední Evropy.

Město Sudža v Kurské oblasti, přibližně 10 km od hranic s Ukrajinou

Právě toto město podle ruského ministerstva obrany bylo cílem útoku
AFU, pokud by došlo k úspěšnému získání opory na hranicích po
prvotním průlomu. Vyšetřovací orgány FSB nyní prověřují
informace, že úder byl veden s cílem blíže neupřesněného
bojového a politického úkolu ve městě Sudža, kde je hlavní exportní
terminál, ventily ropovodu Družba a exportní dispečink. Podle
informací, které jsme v úterý dostali do redakce od našich ruských
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kolegů novinářů, začala FSB prošetřovat podezření, že cílem průniku a
pokusu o obsazení terminálu mohla být zpravodajská hra proti Ruské
federaci.

Ukrajinci měli podle všeho na terminálu Lukoilu provést dezinformační operaci a svalit zastavení ropy pro
Slovensko a Maďarsko na Rusko

Ukrajinští ozbrojenci by po získání kontroly nad terminálem měli na
dispečinku na místě nafotit podvržené informace, které by obvinily
Rusko, že to byla Moskva, která uzavřela kohouty jako první a zastavila
dodávky ropy na Slovensko a do Maďarska.

Tento pokus o průlom ve směru na Sudžu, která leží jen pouhých 10
km od ukrajinských hranic, měl podle ruských novinářů poskytnout
Kyjevu podvržené alibi a výmluvu, že Kyjev není zodpovědný za
zastavení ropy pro dvě členské země EU. Ukrajina měla zřejmě poté
publikovat tyto podvržené fotografie dokumentů z terminálu v Sudže,
kde by byly jako zachycené příkazy z Moskvy ruským operátorům
terminálu k zastavení ropy na Ukrajinu. A najednou tento bizarní útok
dává smysl.
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Exportní terminál pro jednotlivé státy ropovodu Družba v Sudži v Kurské oblasti,
kde se ropa účetně rozdělí do separátních trubek pro jednotlivé odběratelské
země a na Ukrajině se trubky po vyúčtování znovu spojují do jedné společné

tranzitní roury

Prostě Ukrajina si zpětně uvědomila, že svojí servilitou k Bruselu
ohrozila vztahy se dvěma členy EU, kteří jí mohou sakra zavařit uvnitř
EU, a že honem rychle potřebuje nějaké alibi na zlepšení vztahů, resp.
nějakou výmluvu, že za zastavení ropy nemůže Kyjev, ale právě
Rusové.

Toto tvrzení zaznělo v podobě pokusných balónků již od několika pro-
ukrajinských sórošovských a mainstreamových presstitutek na
Slovensku, ale to samozřejmě není pravda. Jenže Kyjevu se zjevně
tahle myšlenka zalíbila, a proto byl vymyšlen plán, jak obsadit terminál
v ruské Sudže a tam nafotit podvržené důkazy, které by jako usvědčili
Lukoil a Moskvu, že ropu zastavilo Rusko ještě předtím, než Ukrajina
na Lukoil uvalila sankce a zastavila Slovensku a Maďarsku ropu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DruzbaOilPipeline.jpg
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Na Ukrajině zmizelo 800 000 Ukrajinců do stínové ekonomiky, aby je nenašli odvodoví komisaři

Kyjev má prostě problémy se dvěma zeměmi EU, se kterými je teď v
podstatě ve stavu studené války, a kromě toho se mu nedaří
mobilizace. Odhadem 800 000 ukrajinských mužů totiž odešlo “do
ilegality” kvůli hrozbě vojenské mobilizace v rámci konfliktu s
Ruskem, řekl [3] listu Financial Times vysoce postavený kyjevský
poslanec Dmytro Natalucha. Zákonodárce uvedl argumenty pro
ekonomicky motivované výjimky z návrhu. Kyjev na začátku letošního
roku zavedl nový přísný systém odvodů do armády, který měl hrozbou
vysokých trestů odradit od vyhýbání se odvodům.

https://href.li/?https://www.ft.com/content/97b06dfd-c2b2-4523-90df-2f2c98f087ba
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Dmytro Natalucha v kyjevském Aspen Institutu

Jedním z důsledků bylo, že podniky legálně působící na Ukrajině jsou
nyní v nevýhodě oproti podnikům ve “stínové ekonomice“, vysvětluje
FT. Dodává, že osoby, které se vyhýbají odvodům, mění své adresy a
dávají přednost platbám v hotovosti, aby zůstaly v utajení. “Pracujeme
na hranici možností,” řekl listu personální ředitel velké ocelárny a
vysvětlil problémy, kterým jeho společnost čelí kvůli nedostatku
pracovních sil.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DmytroNataluchaAspen.jpg
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FT v neděli informoval o tom, jak ukrajinští poslanci plánují tento
problém řešit přepracováním systému výjimek z odvodů. Prostě
najednou v ekonomice zmizí skoro 1 milion lidí, všechno se odehrává v
šedé, resp. stínové ekonomice, kde se neplatí ani odvody, ani daně za
zaměstnance, prostě nic. V takové situaci je Ukrajina ve stavu
bankrotu, a to už i podle hodnocení ratingových agentur [4][5]. Není
divu, že americká Trinity se aktivovala a chce ukončit válku, protože
jinak dojde ke zhroucení Ukrajiny a ke ztrátě mamutích investic.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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